

神舟十一号飞船撤离天宫二号

太空驻留30天创新纪录 航天员即将返回

新华社北京11月17日电 17日12时41分,神舟十一号飞船与天宫二号空间实验室成功实施分离,航天员景海鹏、陈冬即将踏上返回之旅。截至目前,他们在天宫二号空间实验室已工作生活了30天,创造了中国航天员太空驻留时间的新纪录。

组合体分离前,航天员在地面科技人员的配合下,撤收了天宫二号舱内的有关试验装置和重要物品,放置到神舟十一号飞船返回舱中。离开天宫二号空间实验室前,景海鹏、陈冬向地面科技人员和关心支持航天事业的人们表达了感谢和敬意。

随后,2名航天员身着舱内航天服,回到神舟十一号飞船返回舱,关闭返回舱舱门,进行返回前各项准备工作。两个航天器分离后,神舟十一号飞船首先撤离至120米停泊点保持位置,状态确认正常后,在地面指令控制下逐渐远离天宫二号空间

实验室。一天后,神舟十一号飞船返回舱将首次从高度约393公里的轨道上返回,考核从空间站运行轨道返回的相关技术。天宫二号空间实验室将继续在轨运行、开展有关科学实验,于2017年4月接受天舟一号飞船的访问。

台湾游览车起火事故: 22位大陆罹难者 各获赔约143万元

本报讯 7月19日辽宁团在台湾发生游览车起火事故,造成24名大陆游客罹难。台湾交通主管部门11月16日说明罹难者保险理赔情况,在相关部门与各承保保险公司密切沟通、协助下,已完成理赔汇款工作。

据媒体11月16日报道,台湾交通主管部门指出,24名罹难大陆游客中,计有23人与业者达成和解,每位罹难者可获得包含“强制汽车责任保险”“客运业乘客责任保险”“客运业旅客运送责任保险”及“旅行业责任保险”等保险在内总计新台币664万元(约合人民币143.2万元)的理赔金。

报道称,前述达成和解的23名罹难者家属理赔作业,除有1名罹难者因请求权人文件未齐备尚未理赔外,其余22位罹难者家属理赔所需文件经海基会完成验证后,已由各承保保险公司于本月上旬陆续完成汇款,尚余1名罹难者家属因欠缺相关理赔文件资料,致保险公司尚无法完成汇款,台交通主管部门已责成观光局持续协助处理,并请陆方提供协助,取得文件并经验证后,保险公司即可续办理赔汇款事宜。

另1名罹难者之请求权人虽未与业者达成和解,仍由保险公司就“强制汽车责任保险”部分先行赔付新台币200万元(约人民币43万元)。(晚综)

VR产品 亮相高交会

11月17日,参观者体验保千里VR手机。据介绍,该手机可拍摄VR图片和视频内容。

近日,在第十八届中国国际高新技术成果交易会上,大批虚拟现实(VR)软硬件产品纷纷亮相。

新华社记者 毛思倩 摄



2017年度小记者招募工作火热开启!

小记者招募令

今天我是小记者 明天追逐大梦想



平顶山日报社小记者团成立于2015年4月。这是一个青少年素质教育的平台,每个月都有不同的活动。2016年1月份以来,平顶山日报社小记者团组织开展了各类活动100多次,受到了社会各界的好评。如举办的“我到北京去采访,送去鹰城一片情”“捧着课本游中国”等活动,不仅使孩子们游览了祖国的大好河山,还在游玩中学到了知识,增长了见识。



报名电话:7073613、4973585